
Η Ομάδα Ρομποτικής του 3ου Δημοτικού Σχολείου Γέρακα “ROBOT FALCONS” έλαβε μέρος 
στους Πανελλήνιους Αγώνες του Διεθνούς Διαγωνισμού Ρομποτικής FLL “ANIMAL ALLIES”, ο 
οποίος διεξήχθη στο Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης στις 11 & 12 Μαρτίου 2017. Η 
δωδεκαμελής ομάδα μας κατάφερε, στην πρώτη της συμμετοχή, να αποσπάσει τη 2η θέση 
στην κατηγορία “Παρουσίαση Project”, τη 10η θέση στο “Robot Game” και την 20η θέση 
στη γενική κατάταξη, μεταξύ 99 ομάδων από όλη την Ελλάδα. 

H ομάδα αποτελείται από μαθητές της Ε΄ και Στ΄ τάξης του σχολείου μας. Όλη αυτή η 
προσπάθεια ξεκίνησε πέρσι στο πλαίσιο των Απογευματινών Δραστηριοτήτων που 
διοργανώνει τα τελευταία χρόνια, με επιτυχία, ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του 
Σχολείου μας. 

Προπονητές της ομάδας είναι οι εκπαιδευτικοί κ. Αντώνης Σκέλλας και κ. Αβραάμ 
Τριανταφυλλίδης. Το τραγούδι της ομάδας, που εντάχθηκε στην “Παρουσίαση Project”, 

γράφτηκε (στίχοι και μουσική) και διδάχτηκε από τη Μουσικό του σχολείου μας κ. Ιουλία 
Τζαννετουλάκου. 

Αξίζουν θερμά συγχαρητήρια στις μαθήτριες και τους μαθητές μας, κυρίως, για τη 
συμμετοχή τους και την όλη προσπάθειά τους, αφού σε τέτοιες δράσεις, το ουσιαστικότερο 
είναι η συμμετοχή και η εμπειρία που αποκτούν τα παιδιά συνεργαζόμενα μεταξύ τους, 
αλλά και με άλλους μαθητές της ηλικίας τους που έχουν παρόμοια ενδιαφέροντα και αξίες. 

Συγχαρητήρια, επίσης, στους εκπαιδευτικούς για τη διάθεση και την αγάπη που επέδειξαν. 
Στους γονείς των μαθητών/τριών της Ομάδας που αγκάλιασαν αυτήν την προσπάθεια, 
στήριξαν τα παιδιά τους και συνεργάστηκαν άψογα.  

Ένα μεγάλο ευχαριστώ, από όλους μας, στην κ. Αφροδίτη Καποθανάση, Διευθύντρια του 
σχολείου μας, στον κ. Κωστή Σμέρο, Πρόεδρο του Δημ. Συμβουλίου (πρώην Πρόεδρο της 
Σχολικής Επιτροπής Π.Ε.), και στον Δήμο Παλλήνης για την άριστη συνεργασία μας. 

Επίσης, ευχαριστούμε τους ευγενικούς χορηγούς μας: Cook and Grill, Φροντιστήρια 
Σκαρλόπουλος-Μπέκας, Γερμανός (Υποκ. Γέρακα), Καύκας (Υποκ. Γέρακα) και Bike Expert.  

Τέλος, ευχαριστούμε τον κ. Έλμος, υπεύθυνο αρπακτικών πουλιών και εκπαιδευτή στο 
Αττικό Ζωολογικό Πάρκο, ο οποίος αφιέρωσε πολύτιμο χρόνο για να μας δείξει όσα ξέρει 
για τα γεράκια και τη γονέα κ. Αρτεμισία Τσέρου για το δημιουργικό κομμάτι (αφίσες, σήμα 
ομάδας, έντυπα κ.ά.). 

Η συγκεκριμένη δράση αποτέλεσε για εμάς μια εξαιρετική εμπειρία συνεργασίας μαθητών, 
εκπαιδευτικών, γονέων και τοπικής κοινωνίας. Προσέφερε μεγάλη χαρά στους 
διαγωνιζόμενους μαθητές, οι οποίοι έδειξαν ότι, ακόμη και δημόσια δημοτικά σχολεία με 
ελάχιστη υλικοτεχνική υποδομή μπορούν να συμμετάσχουν και να διαγωνιστούν επάξια σε 
έναν διεθνή διαγωνισμό ρομποτικής και τεχνολογίας. 

Να είμαστε όλοι καλά, να το επαναλάβουμε και τις επόμενες σχολικές χρονιές, μια που 
βάλαμε φέτος το πρώτο μας λιθαράκι. 


